

## 对标先进地区 打造文化产业亮点

### 周新鹤率队参加深圳文博会

5月16日,第十五届中国(深圳)国际文化产业博览交易会(简称深圳文博会)在深圳会展中心拉开帷幕。市委常委、宣传部部长周新鹤率队参会。周新鹤一行先后到1号馆、9号馆和2号馆实地考察、观摩学习,并重点参观了漯河展台。一件件精美的文创产品、一个个精彩的文化范例使大家开阔了眼界,颇受启发。周新鹤

调,漯河文化产业要立足漯河实际,对标先进地区文化产业发展,突出抓好许慎、贾湖、舞阳农民画等漯河特色文化产业发展,打造漯河文化产业发展亮点。周新鹤还与深圳字在公司相关负责人就漯河中华汉字文化名城建设、汉字文创产品开发进行了深入交流,初步达成合作协议。

深 宣

## 漯河医专征兵工作表彰暨征兵动员大会召开

### 张宏进出席

本报讯(记者 左素莉)5月16日,漯河医专征兵工作表彰暨征兵动员大会召开。市委常委、漯河军分区政委张宏进,漯河医专校长赵志军出席。会议指出,建设强大的国防,是实现中国梦的战略支撑。大学生们要把个人理想和祖国命运结合起来,把火热的青春奉献给国防建设的伟大实践,为实现中国梦谱写出壮丽篇章。

强军梦是中国梦的重要内容,时代呼唤大学生们肩负起责任担当,携笔从戎,为实现强军梦贡献才智和力量。军营为大学生们提供了施展才华的广阔舞台,希望大学生们到军营里迎接挑战,淬火成钢,实现个人价值和人生梦想。会议对2018年漯河医专征兵工作先进集体和个人进行了表彰。

## 市级离退休干部参观食博会

### 吕娜陪同

本报讯(记者 刘丹)5月16日下午,我市市级离退休干部袁金刚、韩国忠、马元庆、张发舟、吕烈华、郭学星、崔松科、孟顺礼、刘桂梅、鲁庚林参观第十七届中国(漯河)食品博览会。市委常委、组织部部长吕娜陪同。每到一展位,离退休干部们都认真观看参展产品,详细询问参展商销售情况以及招商情况。在贾湖酒业展厅和双汇展厅,离退休干部们还品尝了贾湖美酒和双汇新产品,并给予

高度评价。当了解到今年的食博会延续去年市场化改革、参展企业涵盖25个国家和地区、国内23个省区市的856家企业参展、境外企业达82家时,离退休干部们很高兴。他们希望我市持续推进食博会市场化改革,通过竞争实现资源合理化配置,有效对接市场需求,进一步擦亮我市中国食品名城金字招牌,带动全市经济转型升级,促进食品产业进一步发展。

## 食博会大型采购洽谈会暨主宾国推介会举行

本报讯(记者 张军亚)5月16日,第十七届中国(漯河)食品博览会大型采购洽谈会暨主宾国推介会举行。中国商业联合会副秘书长兼会展部部长祁宝平、副市长余伟出席。余伟在致辞中指出,中国(漯河)食品博览会已经连续成功举办十六届,已成为食品产业发展的盛会、中外客商合作共赢的平台和我市对外开放的亮丽名片。他真诚希望广大参展商和采购商以食博会为契机,充分展示企业实力和实力,深入广泛交流,在此次大型采购会上收获友谊、收获财富、收获成功。同时也希望各位客商多关注漯河、支持漯河。

活动现场举行了贸易合同签约仪式,主宾国俄罗斯和我国部分企业进行了产品推介,采购双方进行了洽谈对接。

## 强力推进沙颍河航运工程建设

本报讯(记者 熊勇力)5月16日,省交通运输厅副厅长唐彦民一行莅临我市,就沙颍河航运工程建设情况进行督导调研。副市长徐汇川陪同。当天下午,唐彦民一行先后到漯河港区、漯河船闸、交通路沙河桥、107国道沙河桥等地,察看航运工程建设情况,协调解决工程推进中遇到的困难和问题。

督导调研中,唐彦民在充分肯定我市沙颍河航运工程建设取得的成绩后指出,省委、省政府高度重视沙颍河航运工程,漯河市政府要持续增强责任感和紧迫感,强力推进沙颍河航运工程建设。徐汇川表示,我市将以此次省交通运输厅莅临漯河督导调研为契机,坚持问题导向,强化安全意识,强力推进沙颍河航运工程建设。

## 为食品产业发展提供质量安全保障

本报讯(记者 左素莉)5月16日,省市场监督管理局党组书记、局长唐远游莅漯调研。市政协副主席宗万志陪同。来到国家肉制品质量监督检验中心,唐远游详细了解中心的检测范围、检测能力和运行模式等。他要求,要走市场化发展道路,把国家肉制品质量监督检验中心做大做强,为漯河食品产业发展提供技术支撑和质量安全保障,推动豫中南地区区域性检验检测中心建设不断取得实质性成效。来到双汇第一工业园,唐远游先后察看了屠宰车间、分割车间、产品陈列室等,了解到双汇集团产品流向全程可查询、可追溯后,对双汇集团质量安全体系建设取得的成效给予充分肯定。

热管网建设30公里,新建热交换站16座,新增供热面积138万平方米,供热普及率达到60%。临颍县完成热管网建设6公里,新建热交换站3座,新增供热面积15万平方米。舞阳县完成热网建设,新建热管网2.5公里,新建热交换站2座,新增供热面积10万平方米。用户实现供热的建设改造费用包含三部分,即配套供热设施入网费用、二次网系统建设改造费用和室内供热设施改造费用。我市规定居民采暖暂定价为每天0.17元/平方米。采暖期为每年的11月15日至次年的3月15日。

## 我市召开集中供热新闻发布会

### 居民采暖暂定价为每天0.17元/平方米

本报讯(记者 张俊霞)5月16日下午,我市召开集中供热新闻发布会,就市民群众关注的集中供热工作进展情况及有关方案进行介绍。发布会简要介绍了我市集中供热工作进度及2019年集中供热工作部署情况,并就组织实施部门、有关管理办法、管网改造费用、收费标准等问题现场回答了记者的提问。据介绍,今年,我市集中供热工作的目标为年底前完善集中供热配套政策,基本建立“用得上、用得起、用得好”的集中供热长效机制。市区完成供

热管网建设30公里,新建热交换站16座,新增供热面积138万平方米,供热普及率达到60%。临颍县完成热管网建设6公里,新建热交换站3座,新增供热面积15万平方米。舞阳县完成热网建设,新建热管网2.5公里,新建热交换站2座,新增供热面积10万平方米。用户实现供热的建设改造费用包含三部分,即配套供热设施入网费用、二次网系统建设改造费用和室内供热设施改造费用。我市规定居民采暖暂定价为每天0.17元/平方米。采暖期为每年的11月15日至次年的3月15日。

# 食博会首日签约成果丰

## 成功签约项目64个,投资总额287.8亿元

本报讯(记者 谢晓龙)5月16日,在漯河市情说明暨项目签约仪式上,一大批境内外客商参会,成功签约项目64个,投资总额287.8亿元。参会客商层次高。共有

620名重要客商参会。其中,国内外500强企业35家,行业龙头企业、知名品牌企业82家,各类商(协)会、行业协会46家。签约项目“个头大”。经过前期的精心对接洽谈,成

功签约项目64个,投资总额287.8亿元。其中,超10亿元项目18个。投资知名企业多。新引进国内外500强、行业百强、知名企业投资项目15个。重点产业占比高。食

品、装备制造、医药化工、电子信息等主导产业及战略新兴产业项目已突破项目总数的一半以上。新产业、新业态在漯河有较好的发展势头。食品文化小镇、区域企业智能服

务平台、云谷产业园等项目在漯河开花结果。漯河籍成功人士回归趋势明显。签约项目中有一批在外发展较好的漯河籍企业家看好家乡发展,在漯河投资布局了较大的项目。



5月16日,一大批项目在食博会上集中签约。

本报记者 胡鸿丽 摄



食博会上寻找商机。

本报记者 焦海洋 摄



食博会上品尝美食。

本报记者 焦海洋 摄



严格的安保措施为食博会保驾护航。

本报记者 胡鸿丽 摄



客商愉快洽谈。

本报记者 焦海洋 摄



食博会上先进的食品机械吸引采购商驻足。

本报记者 焦海洋 摄



青年志愿者助力食博会。

赵登科 摄

## 食博会上的“一带一路”风情

■本报记者 王辉

俄罗斯的糖果、格鲁吉亚的葡萄酒、哈萨克斯坦的面粉、泰国的酱料、越南的咖啡、阿富汗的藏红花……5月16日,在食博会现场,这些“一带一路”沿线国家的特色食品引起了大家的关注。俄罗斯车里宾斯克州的展区是一个独立展区,在整个展区非常显眼,展出了当

地近20家企业的产品,包括糖果、饮料、啤酒等,还有一些工艺品,吸引了不少采购商前来询问、洽谈。车里宾斯克州出口部门副经理通过翻译向记者介绍,该州自然资源丰富、基础设施完善、交通条件优越,经济在俄罗斯占据比较重要的位置,与新疆已经开展了经贸合作。此次他们组团来到食博会,非常

期待通过这样一个盛会,寻觅商机、谋求合作。来自阿富汗的习大龙(中文名字)和同事,带来了藏红花。习大龙说,他到中国经商已经10年,并且在浙江义乌开了一家公司,想通过食博会结识一些新的合作伙伴,也希望打开中国内地的市场。据食博会协调委有关负

责人介绍,本届食博会专门举行了“一带一路”展商对接会,来自俄罗斯、伊朗、印尼等国家的82家企业代表参会。这些外国友人向与会客商推介本国的产品,成为食博会上的一道风景线。“一带一路”沿线国家的客商纷至沓来,借食博会寻找商机,我市也积极抢抓“一带一路”建设机遇,不断扩

大对外开放,其中漯河市豫南口岸物流有限公司设置的“一带一路”展区也吸引了客商的目光。“我们把‘一带一路’沿线16个国家的30多种产品引进来,特别是中亚、东欧国家的一些产品。”展区有关负责人介绍,这些产品主要有小食品、调味品、啤酒、红酒等。目前,产品主要销往江苏、浙江等地。

## 漯河市情说明暨项目签约仪式举行

(上接1版)实现小城市、大产业的发展目标。今天面世发行的《方寸映四城》邮票,向人们充分展现了漯河经济、文化、城市特色等综合优势,对进一步增强漯河经济辐射力、文化软实力、城市吸引力、区域竞争力,具有独特而重要的意义。刘尚进表示,第十七届中国(漯河)食品博览会为我们增进了解、加强合作搭建了良好平台,将有一批重大投资项目在这里签约,这些高质量项

目的落户,将为漯河高质量发展注入新的动力与活力;真诚希望各位嘉宾和广大优秀企业家能够将更多的产业项目投放到漯河、将更多的科技成果转化到漯河、把更多的人才和朋友推荐到漯河,我们将以更加开放的胸襟、更加务实的举措、更加优良的环境,与大家扩大合作交流、实现共赢发展。在热烈的掌声中,高慧杰和程峰共同为《方寸映四城》邮票发行揭幕并签名留念。

随后,在与会领导、来宾的共同见证下,一批大项目、好项目集中签约。仪式上,播放了电视专题片《开放的漯河欢迎您》,全面展示了我市经济社会发展和对外开放取得的成就。

我们将以更加开放的胸襟、更加务实的举措、更加优良的环境,与大家扩大合作交流、实现共赢发展。在热烈的掌声中,高慧杰和程峰共同为《方寸映四城》邮票发行揭幕并签名留念。

随后,在与会领导、来宾的共同见证下,一批大项目、好项目集中签约。仪式上,播放了电视专题片《开放的漯河欢迎您》,全面展示了我市经济社会发展和对外开放取得的成就。